
ДОДАТОК1 

  

Поправкові коефіцієнти для розподілу обсягу спожитої теплової енергії 

між окремими споживачами у будівлі/будинку 
(витяг з  Методики) 

1. Власники (співвласники) будівлі/будинку можуть прийняти рішення про застосування 

поправкових коефіцієнтів до обсягу спожитої теплової енергії на опалення 

житлових/нежитлових приміщень окремих споживачів, про що письмово повідомляють 

виконавця розподілу комунальної послуги. 

2. Поправкові коефіцієнти встановлюються для розподілу обсягу спожитої теплової енергії 

на опалення між окремими споживачами у наріжних квартирах (приміщеннях), 

квартирах (приміщеннях), розташованих на перших і останніх поверхах будівель, де 

налічуються два або більше споживачів, та які не мають вузлів розподільного обліку 

теплової енергії. 

3. Поправкові коефіцієнти розраховуються на основі проектних значень тепловтрат 

приміщень для кожної окремої будівлі/будинку (для типових будівель – на основі 

проектних даних для відповідної серії). У разі відсутності проектних даних по 

тепловтратах окремої будівлі/будинку або аналогічних будівель використовуються 

спрощені поправкові коефіцієнти, що застосовуються до кожної квартири (приміщення), 

згідно з таблицею 1 цієї Методики. 

Таблиця 1 

Поправкові коефіцієнти для розподілу обсягу спожитої теплової енергії на опалення 

між окремими споживачами 

Поверх Поправковий коефіцієнт 

кутової квартири 

(приміщення) 

рядової квартири 

(приміщення) 

Перший над неопалюваними приміщеннями 0,8 0,9 

Перший над опалюваними приміщеннями 0,9 1 

Середній 0,9 1 

Середній над аркою або проїздом 0,9 0,9 

Останній 0,8 0,9 

4. Після отримання відповідного рішення власників (співвласників) будівлі/будинку 

під час здійснення розподілу теплової енергії виконавцем розподілу комунальної послуги 

застосовуються установлені поправкові коефіцієнти до розрахованого обсягу спожитої 

теплової енергії на опалення житлових/нежитлових приміщень таких окремих споживачів 

протягом усіх наступних розрахункових періодів та наступних опалювальних періодів. 

5. Власники (співвласники) будівлі/будинку можуть прийняти рішення про відміну 

застосування поправкових коефіцієнтів до обсягу спожитої теплової енергії на опалення 

житлових/нежитлових приміщень таких окремих споживачів, про що письмово 

повідомляють виконавця розподілу комунальної послуги. 

 


